



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

Η γνωστή για χρόνια στο ελληνικό ραδιόφωνο της Ν. Υόρκης, Τίνα Σαντοριναίου, την οποία τίμησε την Τρίτη ελληνοαμερικανική οργάνωση γυναικών για το έργο και την προσφορά της.

## Βράβεισαν την Τίνα Σαντοριναίου

Του Σταύρου Μαρμαρινού

**ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ.** Βούρκωσαν τα μάτια της Τίνας Σαντοριναίου, όταν ευχαριστούσε για την τιμητική διάκριση που της έκανε ο ελληνοαμερικανικός οργανισμός Association of Greek American Professional Women (AGAPW), το βράδυ της Τρίτης, στο Μανχάταν και ενώ δεκάδες ομογενείς και ξένοι τη χειροκροτούσαν για την πολύχρονη προσφορά της στο ελληνικό ραδιόφωνο της Νέας Υόρκης.

«Μου λείπει το ραδιόφωνο, μου λείπετε όλοι, αλλά σας αγαπώ όλους γιατί σας νιώθω σαν οικογένειά μου», ψιθύριζε με λυγμό στη φωνή.

Η εκδήλωση είχε οργανωθεί από την προαναφερθείσα οργάνωση η οποία ιδρύθηκε πριν με-

ρικούς μήνες στη Νέα Υόρκη και αναφερόταν σε επιτυχημένες Ελληνοαμερικανίδες που εργάζονται στα Μέσα Ενημέρωσης. Μίλησαν για την προσωπική και επαγγελματική τους ζωή, οι: Αλέξης Χριστοφόρου (CBS), Τζοάν Δανυλίδου (Danielides Communications; Inc.), Ανεμόνα Χαρτοκόλλη («New York Times») και Πένυ Μανή (CNN).

Η Τίνα Σαντοριναίου άρχισε να ασχολείται με το ραδιόφωνο στη Νέα Υόρκη από το 1972 με τον αειμνηστο Θεοδόση Αθα. Στον ίδιο σταθμό έκανε το τελευταίο της πρόγραμμα στις 12 Σεπτεμβρίου 1994. «Θα ήθελα να γράψω κάποιο βιβλίο, αλλά το απόφυγα γιατί μπορεί να γράψω μερικά πράγματα από τα οποία μπορεί να γιγούν ορισμένοι και δεν υπάρχει λόγος», είπε

στον «Ε.Κ.». «Εχω κάποια πικρία για πολλά πράγματα, που κατά τη γνώμη μου δεν έπρεπε να έχουν γίνει έτσι».

Η κ. Σαντοριναίου δόλωσε συγκινημένη από την τιμή που της έκαναν, ενώ εξέφρασε την ικανοποίησή της που γυναίκες ελληνικής καταγωγής, όπως οι τέσσερις ομιλήτριες της εκδήλωσης, διαπρέπουν στα αμερικανικά Μέσα Ενημέρωσης. Απαντώντας, εξάλλου, σε ερώτηση από το ακροατήριο, εξέφρασε την απαισιοδοξία της για το μέλλον του ελληνικού ραδιοφώνου στην Αμερική, αλλά και προβληματισμό, γενικότερα, για το μέλλον του ομογενειακού Τύπου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και απύθυνε χαιρετισμό η

Συνέχεια στη σελίδα 7

Συνέχεια από τη σελίδα 1

βουλευτής Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας, Διονυσία Αυγερινούπουλου. Με δήλωσή της στον «Ε.Κ.» εξέφρασε την ικανοποίησή της από την πρωτοβουλία του

«Εθνικό Κήρυκα» ότι «θέλαμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας, αλλά και να αναγνωρίσουμε το μεγάλο ρόλο που έπαιξε η Τίνα Σαντοριναίου στην ελληνοαμερικανική κοινότητα. Η προσφορά της ήταν τεράστια».



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΗ

Από αριστερά, οι: Τίνα Σαντοριναίου, κρατώντας την τιμητική πλακέτα, Ελένη Κωστοπούλου, η οποία έκανε τις παρουσιάσεις και Εφη Λέκκα, αντιπρόεδρος του οργανισμού AGAPW.

οργανισμού AGAPW για την εκδήλωση. Αναφέρθηκε, επίσης, στη σημασία και το έργο των δημοσιογράφων, αλλά και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ΜΜΕ στην εποχή μας.

Μιλώντας για την τιμηθείσα, η πρόεδρος του οργανισμού Ολγα Αλεξάκου, η οποία βρίσκεται στην Ελλάδα, δήλωσε στον

Την παρουσίαση των ομιλητριών έκανε η δημοσιογράφος Ελένη Κωστοπούλου, η οποία στο τέλος υπέβαλε και χωριστές ερωτήσεις στην κάθε μία. Προλόγισε και συντόνισε η Ντόρη Κλείσα, ενώ εκ μέρους του οργανισμού απύθηναν χαιρετισμούς η αντιπρόεδρος, Εφη Λέκκα και η ταμίας, Σοφία Κατσάμπη.